

श्री आदित्य कुमार दास,भा.प्र.से., जिलाधिकारी, जहानाबाद की अध्यक्षता में दिनांक 29.09.2014 को दुर्गा पूजा, 2014 के अवसर पर प्रतिनियुक्त दंडाधिकारियों की ब्रिफिंग का ब्रिफिंग टिप्पणी :-

उपस्थिति :- यथापंजी।

1. नगर की सफाई/विद्युत की व्यवस्था :- जहानाबाद नगर क्षेत्र में अधिष्ठापित होने वाले सभी पंडालों एवं आने-जाने वाले महत्वपूर्ण मार्गों की सफाई कार्य की व्यवस्था कराने का निदेश कार्यपालक पदाधिकारी, नगर परिषद, जहानाबाद को दिया गया। कार्यपालक अभियंता, विद्युत आपूर्ति प्रमण्डल, जहानाबाद को निदेश दिया गया कि दुर्गा पूजा के अवसर पर नगरवासियों को निर्वाध रूप से विद्युत आपूर्ति हो, इसे सुनिश्चित कराने के लिए पूर्व से ही आवश्यक व्यवस्था कर लें।

(अनुपालन : कार्यपालक पदाधिकारी, नगर परिषद, जहानाबाद / कार्यपालक अभियंता, विद्युत आपूर्ति प्रमण्डल, जहानाबाद)

2. पंडालों का लाईसेंस निर्गत की स्थिति :- अंचलाधिकारियों से अधिष्ठापित होने वाले पंडालों के लाईसेंस निर्गत करने के संबंध में पूछे जाने पर स्थिति निम्नवत पाई गई :-

क्र०	अंचल का नाम	कुल पंडालों की संख्या	निर्गत लाईसेंसों की संख्या
1	जहानाबाद	25	25
2	काको	20	7
3	घोसी	10	8
4	हुलासगंज	7	5
5	मखदुमपुर	20	20
6	टेहटा	10	10
7	रतनी फरीदपुर	10	0
8	मोदनगंज	4	0

उपर्युक्त सूची से स्पष्ट है कि अभी भी रतनी फरीदपुर एवं मोदनगंज प्रखण्ड के किसी भी पंडाल का लाईसेंस निर्गत नहीं किया गया है। साथ ही शेष प्रखण्डों में जितने पंडाल अधिष्ठापित किये जाते हैं, उन सभी को लाईसेंस निर्गत नहीं किया गया है, जबकि दिनांक 01.10.2014 सप्तमी के दिन से ही मूर्ति का पट खुल जाता है तथा मेला प्रारम्भ हो जाता है। सभी अंचलाधिकारी एवं थानाध्यक्ष को निदेश दिया गया कि अपने-अपने क्षेत्र के सभी पंडालों को लाईसेंस निर्गत करना सुनिश्चित करें। कोई भी पंडाल बिना लाईसेंस का नहीं होना चाहिए। उनके लाईसेंस में मूर्ति विसर्जन की तिथि एवं उसका रूट स्पष्ट रूप से उल्लेखित रहना चाहिए। अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी, जहानाबाद को निदेश दिया गया कि सभी का लाईसेंस निर्गत करते हुए अनुपालन सूची सहित दिनांक 30.09.2014 तक अधोहस्ताक्षरी को उपलब्ध कराना सुनिश्चित करेंगे। अनुमंडल पदाधिकारी, जहानाबाद को निदेश दिया गया कि जिस-जिस प्रखण्ड में लाईसेंस निर्गत करने हेतु शेष हैं, उनकी समीक्षा करते हुए अपने पर्यवेक्षण में लाईसेंस निर्गत करवाना सुनिश्चित करेंगे।

(अनुपालन : अनुमंडल पदाधिकारी, जहानाबाद / अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी, जहानाबाद / सभी अंचलाधिकारी, जहानाबाद जिला / सभी थानाध्यक्ष एवं ओपीओ अध्यक्ष, जहानाबाद जिला)

3. शांति समिति की बैठक :- सभी अंचलाधिकारियों को निदेश दिया गया था कि अपने-अपने अंचल में शांति समिति की बैठक आहुत कर उसके कार्यवाही की प्रति जिला गोपनीय शाखा, जहानाबाद को उपलब्ध करायेंगे, परन्तु अब तक किसी भी अंचल से प्रतिवेदन प्राप्त नहीं हुआ है।

